

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional de Minas Gerais
Edital N.º **153/2014**

Retificação do Aviso de convocação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT – por intermédio da Diretoria Regional de Minas Gerais, com referência ao edital de convocação para assinatura de contrato de trabalho nº 130/2014, publicado no Diário Oficial da União do dia 20/02/2014, torna pública a retificação:

Onde se lê:

Localidade Base: Poços de Caldas / MG
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Atendente Comercial
Nome; Inscrição; Classificação
Raissa Mara Rosa; 10591051; 29º
Kedma Da Silva Cruz; 11059911; 30º

Leia-se:

Localidade Base: Poços de Caldas / MG
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Atendente Comercial
Nome; Inscrição; Classificação
Eduardo Ribeiro Santana; 10341136; 28º
Raissa Mara Rosa; 10591051; 29º
Kedma Da Silva Cruz; 11059911; 30º

Clelton Vieira dos Santos
Gerente de Recursos Humanos